



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 18^{ης}/2018

18

Πέμπτη 26 Ιουλίου 2018, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	12. Δημόπουλος Δημήτριος	26. Μπεχράκης Σταμάτης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Κουτσοουρόπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ) 2. Λιακέας Στυλ. (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 3. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 4. Περωτής Παν/της (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 5. Σπυρόπουλος Ευάγγ. (ΑΙΘΑΙΑΣ) 6. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 2. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 3. Διονυσόπουλος Παν. (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) 4. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 5. Κουρνέτας Θεόδ. (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ) 6. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ) 7. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 8. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ) 9. Ροβολής Αναστάσιος (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπουζάνης Παύλος			
3. Αλούπης Παναγιώτης	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπούχαλης Δημήτριος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Καμβυσιδης Ιωάννης	29. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	30. Νιάρχος Αναστάσιος			
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	17. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Ντίνα Παναγιώτα			
	18. Καρβέλης Γεώργιος	32. Οικονομάκος Δημήτριος			
	19. Κουτίβας Ηλίας	33. Οικονομάκου Μαρία			
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Λιάπη Χρυσή	34. Πολίτης Δημήτριος			
8. Βουτσής Γεώργιος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	35. Σταματούπουλος Ευστάθιος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	22. Μαρινάκης Σαράντος	36. Φάβας Γεώργιος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	23. Μπάκας Ιωάννης	37. Φαββατάς Δημήτριος			
	24. Μπασακίδης Νικόλαος	38. Χριστόπουλος Ιωάννης			
11. Δημητρούλιας Γεώργιος	25. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη των θυμάτων από την πυρκαγιά στην Ανατολική Αττική και ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

A. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

448	1.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ"/ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης που αφορά στη θεατρική ανάπτυξη της πόλης της Καλαμάτας και της Περιφερειακής της Ενότητας.
------------	----	---	---

B. ΤΕΧΝΙΚΑ

449	2.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 625/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (Σύναψη Γ' Δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση που αφορά στην αφαίρεση ενός έργου και στην προσθήκη νέου, καθώς και στην αλλαγή τίτλων ορισμένων έργων, με αποτέλεσμα τα προς δανειοδότηση έργα να είναι 1) Κατασκευή αποδυτηρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου στο γήπεδο «Παλιάμπελα» και προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής κερκίδας στο γήπεδο Δυτικής Παραλίας, 300.000,00 €, 2) Ολοκλήρωση και φωτισμός ποδοσφαιρικών γηπέδων στο Ασπρόχωμα, 470.000,00 €, 3) Ολοκλήρωση γηπέδου Θουρίας και βελτίωση οδού πρόσβασης, 300.000,00 €, 4) Διαμόρφωση χώρου στο Μέγαρο Χορού Καλαμάτας για στέγαση της Σχολής Χορού, 400.000,00 € και 5) Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση κτιριακών εγκαταστάσεων ΔΗΠΕΘΕ Καλαμάτας 400.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
			Στο σημείο αυτό ο κ. Μπρεδήμας ενημερώνει το Σώμα ότι απεβίωσε ο δημοσιογράφος ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ και ακολούθως ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη του.

450	3.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 66/2018 μελέτης του έργου «Συντήρηση εσωτερικού δημοτικού δικτύου στις τοπικές κοινότητες και κατασκευή πεζοδρομίων στην Τ.Κ. Άμφειας» και έγκριση μη απαίτησης απαλλοτριώσεων για τις ανάγκες κατασκευής του έργου αυτού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 66/2018 μελέτη, προϋπολογισμού 287.000,00 €, με ΦΠΑ και βεβαιώνεται η μη απαίτηση απαλλοτριώσεων, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
451	4.	Υποβολή αιτήσεως στήριξης της πράξης με τίτλο «Συντήρηση εσωτερικού δημοτικού δικτύου στις τοπικές κοινότητες και κατασκευή πεζοδρομίων στην Τ.Κ. Άμφειας» στην πρόσκληση με αρ. πρωτ. 166/15-05-2018 του χρηματοδοτικού προγράμματος «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020» της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται υποβολή αιτήσεως, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
452	5.	Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 67/2018 μελέτης, ως προς τον προϋπολογισμό, του έργου «Ανάπλαση δημοτικών οδών στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας – Δ. Εν Καλαμάτας – Π.Ε. Μεσσηνίας» και έγκριση μη απαίτησης απαλλοτριώσεων για τις ανάγκες κατασκευής του έργου αυτού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 67/2018 μελέτη, επικαιροποιημένη ως προς τον προϋπολογισμό που ανέρχεται στο ποσό των 230.000,00 €, με ΦΠΑ και βεβαιώνεται η μη απαίτηση απαλλοτριώσεων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 59/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
453	6.	Υποβολή αιτήσεως στήριξης της πράξης με τίτλο «Ανάπλαση δημοτικών οδών στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας – Δ. Εν Καλαμάτας – Π.Ε. Μεσσηνίας» στην πρόσκληση με αρ. πρωτ. 166/15-05-2018 του χρηματοδοτικού προγράμματος «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020» της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται υποβολή αιτήσεως, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 60/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	7.	Καταβολή τόκων υπερημερίας, λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των λογαριασμών για το έργο «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Αγίου Φλώρου».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

-	8.	Καταβολή τόκων υπερημερίας, λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των λογαριασμών για το έργο «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα - "Ρίνα" Δ.Σ. Άριος».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
454	9.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Γήπεδο Θουρίας» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινός παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
455	10.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 414/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία αφορά στην έγκριση του 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Μετατροπή κτιρίου πρώην Α.Σ. Άριος σε Εκθετήριο» και έγκριση του ανασυνταχθέντος 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται α) η ανάκληση της υπ' αριθμ. 414/2018 απόφασης και β) ο ανασυνταχθέν 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
456	11.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Αλωνίων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
457	12.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Εργασίες επισκευής οδού Κουσκούρη στην ΔΚ Βέργας και στην είσοδο της ΤΚ Βρωμόβρυσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς

			και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΒΡΩΜΟΒΡΥΣΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
458	13.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ηλεκτροφωτισμός νησίδας και κόμβων οδού Αρτέμιδος (βόρειο τμήμα)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
459	14.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας ολοκλήρωσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από την οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-7-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
460	15.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη επικαιροποίησης και συμπλήρωσης οριοθέτησης ρέματος βόρειας περιοχής Καλαμάτας (Καραμπογιάς)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-7-2018, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			

461	16.	Τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ 1222 ως προς την μετατροπή τμήματος κοινωφελούς χώρου σε οικοδομήσιμο και σύνταξη Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής σε τμήμα του Ο.Τ 1222 μετά την κύρωση της ως άνω τροποποίησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 61/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<u>Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
462	17.	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας μηχανημάτων & συνοδευτικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Καλαμάτας (Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού για την εν λόγω προμήθεια προϋπολογισμού 291.400,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
463	18.	Έγκριση πρωτοκόλλων (3ου & 4ου) παραλαβής εργασιών της σύμβασης με αρ. πρωτ. 238/2018 «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής και η παραλαβή των παρασχεθεισών υπηρεσιών α) για το μήνα Μάιο 2018, επεξεργασία 2.423,96 τόνων απορριμμάτων και β) για το μήνα Ιούνιο 2018, επεξεργασία 2.476,14 τόνων απορριμμάτων.
464	19.	Έγκριση 1ου πρωτοκόλλου παραλαβής της σύμβασης με αρ. πρωτ. 18544/2018 για τις «Εργασίες διαχείρισης ανεπεξέργαστων απορριμμάτων στο χώρο της Μαραθόλακκας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής και η παραλαβή των παρασχεθεισών υπηρεσιών, επεξεργασία 4.437,666 τόνων απορριμμάτων.
<u>Ε. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			

465	20.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων, σχετικά με διαγραφές παιδιών και διαγραφές από τους βεβαιωτικούς καταλόγους στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.
466	21.	Οικονομική ενίσχυση από τον Κ.Α. 00.6733.001 «Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους δημότες».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 2.000,00 € σε οικογένεια για την αγορά αναπηρικού αμαξιδίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

467	22.	Καθορισμός ύψους προϋπολογισμού εξόδων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, έτους 2019.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ & ΑΓΡΙΛΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") καθορίζεται το ύψος, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου, ανά Δημοτική - Τοπική Κοινότητα ως εξής:</p> <table border="1" data-bbox="1240 890 2110 1399"> <thead> <tr> <th colspan="6">ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>ΚΑΛΑΜΑΤΑ</td> <td>677.490,00</td> <td>8.</td> <td>ΝΕΔΟΥΣΑ</td> <td>8.000,00</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>ΒΕΡΓΑ</td> <td>30.000,00</td> <td>9.</td> <td>ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ</td> <td>9.000,00</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>ΑΛΑΓΟΝΙΑ</td> <td>9.000,00</td> <td>10.</td> <td>ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ</td> <td>11.000,00</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ</td> <td>9.000,00</td> <td>11.</td> <td>ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ</td> <td>9.000,00</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>ΚΑΡΒΕΛΙ</td> <td>8.000,00</td> <td>12.</td> <td>ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ</td> <td>13.000,00</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>ΛΑΔΑ</td> <td>8.000,00</td> <td>13.</td> <td>ΛΑΪΪΚΑ</td> <td>13.000,00</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>ΠΗΓΕΣ</td> <td>8.000,00</td> <td>14.</td> <td>Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ</td> <td>9.000,00</td> </tr> <tr> <th colspan="6">ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ</th> </tr> <tr> <td>1.</td> <td>ΑΡΙΣ</td> <td>12.000,00</td> <td>4.</td> <td>ΑΜΜΟΣ</td> <td>8.000,00</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>ΑΡΙΟΧΩΡΙ</td> <td>10.000,00</td> <td>5.</td> <td>ΑΛΩΝΙΑ</td> <td>8.000,00</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ</td> <td>8.000,00</td> <td>6.</td> <td>ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ</td> <td>8.000,00</td> </tr> </tbody> </table>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ						1.	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	677.490,00	8.	ΝΕΔΟΥΣΑ	8.000,00	2.	ΒΕΡΓΑ	30.000,00	9.	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	9.000,00	3.	ΑΛΑΓΟΝΙΑ	9.000,00	10.	ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	11.000,00	4.	ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	9.000,00	11.	ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	9.000,00	5.	ΚΑΡΒΕΛΙ	8.000,00	12.	ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	13.000,00	6.	ΛΑΔΑ	8.000,00	13.	ΛΑΪΪΚΑ	13.000,00	7.	ΠΗΓΕΣ	8.000,00	14.	Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	9.000,00	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ						1.	ΑΡΙΣ	12.000,00	4.	ΑΜΜΟΣ	8.000,00	2.	ΑΡΙΟΧΩΡΙ	10.000,00	5.	ΑΛΩΝΙΑ	8.000,00	3.	ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	8.000,00	6.	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	8.000,00
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ																																																																											
1.	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	677.490,00	8.	ΝΕΔΟΥΣΑ	8.000,00																																																																						
2.	ΒΕΡΓΑ	30.000,00	9.	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	9.000,00																																																																						
3.	ΑΛΑΓΟΝΙΑ	9.000,00	10.	ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	11.000,00																																																																						
4.	ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	9.000,00	11.	ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	9.000,00																																																																						
5.	ΚΑΡΒΕΛΙ	8.000,00	12.	ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	13.000,00																																																																						
6.	ΛΑΔΑ	8.000,00	13.	ΛΑΪΪΚΑ	13.000,00																																																																						
7.	ΠΗΓΕΣ	8.000,00	14.	Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	9.000,00																																																																						
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ																																																																											
1.	ΑΡΙΣ	12.000,00	4.	ΑΜΜΟΣ	8.000,00																																																																						
2.	ΑΡΙΟΧΩΡΙ	10.000,00	5.	ΑΛΩΝΙΑ	8.000,00																																																																						
3.	ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	8.000,00	6.	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	8.000,00																																																																						

			ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΦΑΡΩΝ					
			1.	ΑΡΦΑΡΑ	13.000,00	5.	ΠΛΑΤΥ	10.000,00
			2.	ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ	8.000,00	6.	ΑΓΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ	9.000,00
			3.	ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗ	8.000,00	7.	ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ	8.000,00
			4.	ΠΗΔΗΜΑ	9.000,00	8.	ΑΓΡΙΛΟΣ	8.000,00
			ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΟΥΡΙΑΣ					
			1.	ΘΟΥΡΙΑ	13.000,00	4.	ΜΙΚΡΟΜΑΝΗ	9.000,00
			2.	ΠΟΛΙΑΝΗ	7.000,00	5.	ΑΝΘΕΙΑ	9.000,00
			3.	ΑΜΦΕΙΑ	9.000,00	6.	ΑΙΘΑΙΑ	9.000,00
468	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 4/2018 πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίνας Μεσσηνίας", η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, της Κατασκήνωσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 4/2018 πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου της κατασκήνωσης.					
469	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμός ρεμάτων και κοινοχρήστων χώρων στην Δ.Ε. Αρφαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.					
470	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση αγροτικών οδών, διανοίξεις κλπ 2017».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.					
471	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Εργασίες πλαστικοποίησης γηπέδων καλαθοσφαίρισης και πετοσφαίρισης σε αθλητικούς χώρους».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της					

			Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
472	27.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση και εξοπλισμός αθλητικών εγκαταστάσεων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
473	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Δαπάνη εκτέλεσης μηχανουργικών εργασιών για τις ανάγκες των συνεργείων του Δήμου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι και της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
474	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Φυτοπροστασία Αλсуλλίων και υπόλοιπων χώρων πρασίνου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλсуλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
475	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την «Παροχή συγκοινωνιακού έργου (2018)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
476	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσιών Ενεργειακού Επιθεωρητή για την έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) κτιρίου Δημοτικού Ωδείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

477	32.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών «Καθαρισμό των κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
478	33.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας «Τοποθέτηση και συντήρηση χημικών τουαλετών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
479	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας έκδοσης και παράδοσης ασφαλιστηρίων συμβολαίων για οχήματα και μηχανήματα του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
480	35.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για τη συμμετοχή του Δήμου στην έκδοση «Εύφορη Γη» με ολοσέλιδη καταχώρηση.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
481	36.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο συμμετοχής στις δαπάνες για τον Πανευρωπαϊκό Τελικό Διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας Νέων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.

482	37.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας σχετικά με την ταφή και την απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας Μιχαλόπουλο Σωτήριο.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
483	38.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών «Μετακόμιση αρχείων Πολεοδομίας στο Νέο Δημαρχείο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"& "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
484	39.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για τη δημοσίευση προκηρύξεων για το διαγωνισμό Φυτοπροστασία αλσουλίων και υπολοίπων χώρων πρασίνου (2018).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
485	40.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Αποστολή αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (COURIER)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
486	41.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
487	42.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Επισκευή εξωλέμβιων μηχανών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
488	43.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ",

			<p>“ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 283/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
489	44.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση στο Δήμο Καλαμάτας οικοπεδικής έκτασης ιδιοκτησίας Ο.Α.Ε.Δ. έμπροσθεν των εγκαταστάσεων των σχολών μαθητείας του, στην περιοχή Ασπροχώματος Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου, περί παραχώρησης στο Δήμο Καλαμάτας οικοπεδικής έκτασης για 99 χρόνια, για την υλοποίηση παρεμβάσεων και εφαρμογή κυκλοφοριακών μέτρων, για την ασφαλή διέλευση πεζών και οχημάτων στο εν λόγω σημείο, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
490	45.	Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 310/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία αφορά στην παραχώρηση βαγονιών Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων σε συλλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης και η παραχώρηση της χρήσης βαγονιών για τη στέγαση διαφόρων συλλόγων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
491	46.	Ανανέωση της σύμβασης χρησιδανείου παραχώρησης της χρήσης του γηπέδου Σπερχογείας στον Αθλητικό Όμιλο Σπερχογείας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η ανανέωση για 5 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
492	47.	Παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων εντός της πόλης της Καλαμάτας για την τοποθέτηση ενοικιαζόμενων ποδηλάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης 7 κοινόχρηστων χώρων στην εταιρεία «NEXTBIKE», χωρίς μίσθωμα, αλλά με ανταπόδοση στο Δήμο Καλαμάτας 45 μηνιαίων καρτών αξίας 10 € η κάθε μία, σύμφωνα με την

			εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	48.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
493	49.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων και Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας και του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
494	50.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στις δαπάνες για την εκπροσώπηση της Ελλάδας από καλαματιανή ομάδα στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής WRO.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στις δαπάνες με το ποσό των 400,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
495	51.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση της 17 ^{ης} Γιορτής Σύκου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στις δαπάνες με το ποσό των 1.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
496	52.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	Α. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων: I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ "ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΑΓΡΕΣ"», με το ποσό των 200,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών δράσεων και εκδηλώσεων. II. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΜΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων. III. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Γιορτής Αγκινάρας. IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση Γιορτής Σύκου. V. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ ΑΚΟΒΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.

			<p>VI. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΩΝΙΩΝ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>VII. «ΔΗΜΑΚΕΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση των Δημάκειων αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>VIII. «ΟΜΙΛΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΠΡΙΤΖ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση πανελλήνιου τουρνουά.</p> <p>IX. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ & ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΕΛΠΙΔΑ ΑΡΙΟΣ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών και πολιτιστικών δράσεων.</p> <p>X. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>B. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση του «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών και κοινωνικών εκδηλώσεων.</p>
<u>Z. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
497	53.	Εκλογή αντιπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας, από την πλευρά της πλειοψηφίας, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Ύδρευσης Καλαμάτας, Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας, για την κάλυψη της θέσης του αποβιώσαντος Μιχαλόπουλου Σωτηρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εκλέγεται αντιπρόσωπος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασιλόπουλος Παναγιώτης.
498	54.	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου Καλαμάτας στην Εφορεία της Φοιτητικής Εστίας του ΤΕΙ Πελοποννήσου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) ορίζεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπάκας Ιωάννης.

499	55.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στην επιτροπή εκτίμησης της μοναδιαίας αξίας ανά ζώο ή προϊόν για το έτος 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φάββας Γεώργιος.
500	56.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται: - η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 6 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προέκυψαν από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο. - η συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους για το έργο «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λείκων», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
501	57.	Ορισμός επιτροπής για την απόσυρση – καταστροφή πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής απόσυρσης – καταστροφής πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού αποτελούμενη από 2 Δημοτικούς Συμβούλους και έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων και όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.
502	58.	Εκκαθάριση αρχείων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η εκκαθάριση του Γενικού Αρχείου και του Αρχείου της Διεύθυνσης Οικονομικών που φυλάσσεται στο υπόγειο του κτιρίου επί της Θουκυδίδου 2 και καταστράφηκε από τις πλημμύρες της 20-9-2011 και 7-9-2016, όπως αυτά καταγράφονται από τις αντίστοιχες για το σκοπό αυτό επιτροπές.

503	59.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΓΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 12/7/2018 στην Αθήνα (ΚΕΔΕ) και β) στις 18/7/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.).
Η. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ			
504	60.	Τροποποίηση συστατικής πράξης του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου του Δήμου Καλαμάτας με την επωνυμία "Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας" ως προς το ποσό της επιχορήγησής του από το Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση, με την αύξηση του ποσού επιχορήγησης από 340.000,00 € σε 365.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
505	61.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 10/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 10/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

Καλαμάτα 31 Ιουλίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας